CAFE RACER
e

CALDAIA/BOILER

Frrrrrerrrerrerer et r et r et e e et ennl 41 t0RRNRNINRNNRNNNNRNRNNDNNDNNN] Spare parts catalogue Ed. 07/2020 RERN


https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=GRP158
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=GRP159
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10112284A
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10112059C
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10112064A
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10255130A
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10905020
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10652092A
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10852180
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10652094B
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10805572
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10853132
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=GRP036
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10857536B
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10806324
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10852180
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10852180
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10857540B
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10857540B
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10025654A
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10025654A
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10025654A
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=GRP160
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=GRP161
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10502015
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10806286
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10455102A
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=GRP162
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=10106068
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=GRP595
https://parts.sanremomachines.com/e-commerce/welcome/ordini/dettagli?codice-articolo=GRP596

CAFE RACER
LAWinG

CALDAIA/ BOILER

2/4

SAHREMO

RIF. CODICE NOTE
POS. CODE DESCRIZIONE DESCRIPTION NOTES
1A 10025648 GUSCIO POSTERIORE ISOLANTE CALDAIA 2GR GREZZO BOILER INSULATION REAR SHELL 2GR UNFINISHED 2 GRUPPI/2GROUPS
1B 10025748 GUSCIO POSTERIORE ISOLANTE CALDAIA 2GR NERO BOILER INSULATION REAR SHELL 2GR BLACK 2 GRUPPI/2GROUPS
1C 10025758 GUSCIO POSTERIORE ISOLANTE CALDAIA 2GR ROSSO BOILER INSULATION REAR SHELL 2GR RED 2 GRUPPI/2GROUPS
1D 10025735 GUSCIO POSTERIORE ISOLANTE CALDAIA 2GR BIANCO BOILER INSULATION REAR SHELL 2GR WHITE 2 GRUPPI/2GROUPS
1E 10025786 GUSCIO POSTERIORE ISOLANTE CALDAIA 3GR BIANCO BOILER INSULATION REAR SHELL 3GR WHITE 3 GRUPPI/3GROUPS
1F 10025652A GUSCIO POSTERIORE ISOLANTE CALDAIA 3GR GREZZO BOILER INSULATION REAR SHELL 3GR UNFINISHED 3 GRUPPI/3GROUPS
1G 100257428 GUSCIO POSTERIORE ISOLANTE CALDAIA 3GR NERO BOILER INSULATION REAR SHELL 3GR BLACK 3 GRUPPI/3GROUPS
1H 10025752B GUSCIO POSTERIORE ISOLANTE CALDAIA 3GR ROSSO BOILER INSULATION REAR SHELL 3GR RED 3 GRUPPI/3GROUPS
2 10112284A SONDANTC NTC PROBE
3 10112059C SONDA DI LIVELLO 105mm LEVEL PROBE 105mm
4 10112064A SONDA LIVELLO 120mm LEVEL PROBE 120mm
5 10255130A RACCORDO A GOMITO IN RAME COPPER ANGLE FITTING
6 10652092A VALVOLA SFIATO CALDAIA ANTI VACUUM VALVE
7 10805572 DADO 3/8" ES22 H5 OTTONE NUT 3/8 BRASS HEXAGONAL
8 106520948 VALVOLA DI SICUREZZA SAFETY VALVE
9 10853132 RACCORDO DIRITTO PORTAGOMMA F1/2 RUBBER HOLDER STRAIGHT FITING F1/2
10 10053361A ASSIEME CALDAIA SERVIZI 2GR 3500W SERVICE BOILER ASSEMBLY 2GR 3500W 2 GRUPPI/2GROUPS
10 100533648 ASSIEME CALDAIA SERVIZI 2GR 4500W SERVICE BOILER ASSEMBLY 2GR 4500W 2 GRUPPI/2GROUPS
10 10053363A ASSIEME CALDAIA SERVIZI 3GR 3500W SERVICE BOILER ASSEMBLY 3GR 3500W 3 GRUPPI/3GROUPS
10 100533658 ASSIEME CALDAIA SERVIZI 3GR 4500W SERVICE BOILER ASSEMBLY 3GR 4500W 3 GRUPPI/3GROUPS
1 10003926 CALDAIA SERVIZI 8 LITRI 8-LITRE SERVICE BOILER 2 GRUPPI/2GROUPS
1" 10003924 CALDAIA SERVIZI 10 LITRI 10-LITRE SERVICE BOILER 3 GRUPPI/3GROUPS
12 10025654A CLIPS GUSCIO ISOLANTE CALDAIA BOILER INSULATION SHELL CLIPS
13A 10025646 GUSCIO ANTERIORE ISOLANTE CALDAIA 2GR GREZZO BOILER INSULATION FRONT SHELL 2GR UNFINISHED 2 GRUPPI/2GROUPS
13B 10025746 GUSCIO ANTERIORE ISOLANTE CALDAIA 2GR NERO BOILER INSULATION FRONT SHELL 2GR BLACK 2 GRUPPI/2GROUPS
13C 10025756 GUSCIO ANTERIORE ISOLANTE CALDAIA 2GR ROSSO BOILER INSULATION FRONT SHELL 2GR RED 2 GRUPPI/2GROUPS
13D 10025733 GUSCIO ANTERIORE ISOLANTE CALDAIA 2GR BIANCO BOILER INSULATION FRONT SHELL 2GR WHITE 2 GRUPPI/2GROUPS
13E 10025784 GUSCIO ANTERIORE ISOLANTE CALDAIA 3GR BIANCO BOILER INSULATION FRONT SHELL 3GR WHITE 3 GRUPPI/3GROUPS
13F 10025650 GUSCIO ANTERIORE ISOLANTE CALDAIA 3GR GREZZO BOILER INSULATION FRONT SHELL 3GR UNFINISHED 3 GRUPPI/3GROUPS
13G 10025740A GUSCIO ANTERIORE ISOLANTE CALDAIA 3GR NERO BOILER INSULATION FRONT SHELL 3GR BLACK 3 GRUPPI/3GROUPS
13H 10025750A GUSCIO ANTERIORE ISOLANTE CALDAIA 3GR ROSSO BOILER INSULATION FRONT SHELL 3GR RED 3 GRUPPI/3GROUPS
14 10852180 RONDELLA RAME 1/4" COPPER WASHER 1/4"

FEerrerrer ettt et et e e e e e et nnnennnnnn 42 tonananninnanunanunnnnnunnnl Spare parts catalogue Ed. 07/2020 RERE




r
CAFE RACER
TAVOLA CALDAIA / BOILER 4/4
DRAWING
RIF. CODICE NOTE
POS. CODE DESCRIZIONE DESCRIPTION NOTES

15 108575408 RACCORDO 1/4"M TAPPO TAP 1/4" FITTING

16 10806324 RONDELLA 3/8" WASHER 3/8"

17 108575368 TAPPO 3/8" M CAP 3/8"M

18 10455192 RESISTENZA 4500W IRCA HEATING ELEMENT 4500W IRCA

18 10455188 RESISTENZA 3500W IRCA HEATING ELEMENT 3500W IRCA

18 10455158 RESISTENZA 3500W HELKRA HEATING ELEMENT 3500W HELKRA ORDINARE CON 10106070-10803533-10806052

19 10502015 RONDELLA PTFE D49 CONICA RESISTENZA CALDAIA BOILER RESISTANCE CONIC WASHER PTFE D49

20 10806286 SEEGER SEEGER

21 10455102A PROTEZIONE RESISTENZA RESISTANCE PROTECTION

22 10106068 PONTE RESISTENZA RECOR HEATING ELEMENT BRIDGE RECOR

23 10803550 RONDELLA RESISTENZA IRCA HEATING ELEMENT WASHER IRCA

23 10803533 RONDELLA RESISTENZA HELKRA HEATING ELEMENT WASHER HELKRA

24 10806054 DADO RESISTENZA IRCA HEATING ELEMENT NUT IRCA

24 10806052 DADO RESISTENZA HELKRA HEATING ELEMENT NUT HELKRA

25 KCRRES3500HE | KIT RESISTENZA 3500W HELKRA 3500W HELKRA HEATING ELEMENT KIT

25 KCRRES4500HE | KIT RESISTENZA 4500W HELKRA 4500W HELKRA HEATING ELEMENT KIT

25 KCRRES3500IR | KIT RESISTENZA 3500W IRCA 3500W IRCA HEATING ELEMENT KIT

25 KCRRES4500IR | KIT RESISTENZA 4500W IRCA 4500W IRCA HEATING ELEMENT KIT

26 10905020 TUBO SILICONE D9X6 SILICON TUBE D9X6

CEerrerrer ettt et et e e e e e et nnnennnnnn 44 tAnanANRINRINNNNRNNNNNDDRNERDN] Spare parts catalogue Ed. 07/2020 RERE





